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2023年9月7日

9月18日（月）は敬老の日。敬老の日は、「多年にわたり社会につくしてきた老人を敬愛し、長寿を祝

う」日とされています。ご両親や祖父母に感謝の意を伝えたいと考えている方もいらっしゃると思います。

そこで今回、ケンコーマヨネーズ株式会社（東京本社：東京都杉並区、代表取締役社長：島本 国一）は、

100％子会社であるサラダカフェ株式会社のホームページにて実施したドレッシングに関するアンケート結

果から、60歳以上の方の回答をピックアップし、人気のドレッシングランキングを作成しました。

サラダにかけるだけでなく、炒め物や和え物などの調味料としても活躍するドレッシング。日頃の感謝の

気持ちとともに料理をさらに豊かに彩るドレッシングをお届けしてみませんか。当社は今後も、お客様の生

活に寄り添った商品およびメニューの提案をし、豊かな食生活の一助となれるよう努めてまいります。

9月18日は敬老の日

60歳以上に人気のドレッシングランキングを発表！
4割が「ほぼ毎日使用する」調味料を詰め合わせたセットも期間限定販売

60歳以上が好きなドレッシング 1位は「和風ドレッシング」！
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60歳以上に人気のドレッシング1位は「和風ドレッシング」という結果となりました。次いで2位が「ごま

ドレッシング」、3位が「玉ねぎドレッシング」となっています。好きなドレッシングを選んだ理由では、

ドレッシングの用途はサラダにかけるだけでなく、幅広くさまざまな料理にお使いいただいているというコ

メントが多く寄せられました。
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・さらっとしていて美味しいし、野菜の味が活かされるから

・どんなサラダにも合うし、焼き魚や冷ややっこ、大根おろしなどにも使える

・なじみ深い味わいで、和食の食卓で使用範囲が広がるから

Q．好きなドレッシングを選んだ理由は？

・マイルドでサラダに合うから

・どんな材料にも合わせやすいし、コクが出る

・ごまの香ばしくてまろやかな風味が大好きです。野菜サラダや冷奴にかけたり、

麺類・炒め物・鍋物など色々な料理に使っています

・いろいろな食材と合わせやすくて美味しいから

・あっさりしていてサラダの邪魔をしないから

・和洋中と色々なサラダに合うので 4位以降は次ページ ＞＞

Q．好きなドレッシングは何ですか？（票）

その他：24票

・調査内容：ドレッシングに関する調査

・調査期間：2023年7月3日～7月17日

・調査対象：60歳以上の男女他

・年代 ：60代69%／70代以上31%

・有効回答数：506件（男性295名／女性208名／その他3名）

・調査方法 ：インターネット調査（自社）



Q．ドレッシングの使用頻度はどれくらいですか？

▼購入はこちらから：
https://www.kenkomayo.com/pro/g/g15250/

●ケンコーマヨネーズ マヨネーズ・ドレッシング5本入りギフトセット●

1. ケンコーマヨネーズ レストランの味 500g
2. 神戸壱番館🄬 和風しょうゆドレッシング 300ml
3. 神戸壱番館🄬 粗挽き金ごまドレッシング 300ml
4. 神戸壱番館🄬 玉ねぎドレッシング 300ml
5. 神戸壱番館🄬 コールスロードレッシング 300ml

価格：2,300円（税込）
※別途送料が発生いたします
※9月25日までの期間限定販売です

≪本資料に関するお問い合わせ先≫

ケンコーマヨネーズ株式会社 経営企画本部 広報・IR課 Mail： kouho@kenkomayo.co.jp
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・コクのあるドレッシングが好きだから

・野菜が美味しく食べられる

・シーザーサラダドレッシングは、野菜だけでなく肉や魚介類にも合う本当に

美味しいドレッシングです

・さっぱりと食べられる

・飽きない味なので

・ほどよい酸味が野菜を美味しくしてくれ、たくさんの野菜が食べられます

・旨味が詰まっていて野菜を美味しく食べられるので

・香ばしくてナッツの味が後に残り食欲が増進します

・ナッツが好きだから

ドレッシングはほぼ毎日使用している人が多い

ドレッシングをほぼ毎日使用している人が4割と多く、毎日サラダを食している人が多いことや前述のコメン

トからサラダ以外にも料理にドレッシングを活用している様子が伺えます。

当社ホームページでは、ドレッシングに関する情報を「ドレッシングの学校」ページにまとめて公開して

います。ドレッシングの活用方法や全世代を対象にした好きなドレッシング調査結果も掲載しています。

■「ドレッシングの学校」：https://www.kenkomayo.co.jp/aboutfood/drschool

日々の料理に活躍するドレッシング。敬老の日に感謝の気持ちを込めてお送りするのはいかがでしょうか。

ランキング上位のテイストのドレッシングが入ったギフトセットです。

マヨネーズ・ドレッシング5本入りギフトセットを期間限定販売

（％(票)）

※画像は当社商品の一例です
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